

永康日报



胡勇春带队看望慰问高温一线劳动者 落实防暑降温措施 传递关爱安然度夏

高温下的坚守

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)眼下正值三伏天,高温来袭、酷暑难耐,灼人热浪里,各行业劳动者坚守岗位、挥汗如雨,全力保障城市安全运行和市民安然度夏。7月23日下午,市委书记胡勇春带队,深入基层一线和重大工程建设现场,看望慰问高温一线劳动者,并通过他们,向辛勤耕耘、默默奋战在全市各行各业的广大劳动者表示慰问和感谢。市领导陈伟强、蒋华蒙、吕建参加慰问。

智锋工贸浙中新型储能电池产业项目施工现场,塔吊林立、建设正酣。胡勇春来到工地,了解项目规划及进度计划,看望慰问施工人员,叮嘱他们注意防暑降温、劳逸结合,并要求有关方面用心用情关爱一线建设者,将服务保障工作考虑得更周全、更细致,确保防暑降温措施执行到位。他说,每一个重点项目得以顺利推进的背后,都凝结着不计其数的付出,大家都是城市发展的见证者、参与者。重点项目建设事关产业提档、城市提能,要坚持安全第一、质量为本,科学合理组织,严格规范作业,加快施工进度,全力打造经得起检验的精品工程、标杆工程。

烈日炎炎,高温红色预警频发。永康南站周边区域,来自公安、交通、综合执法等多个部门的工作人员在此巡逻值守,守护旅客出行安全、优化市容环境秩序。胡勇春来到站前广场,听取车站及周边区域日常管理情况介绍,看望慰问一线工作人员代表,关切询问工作时长、应急处置以及后勤保障措施。他说,高铁站是展示城市形象的窗口,希望大家再接再厉,继续发扬不怕苦、不怕累的精神,为城市和百姓站好岗、值好班。尤其是要深化为民服务理念,强化统筹协调、应急联动、快速响应,持续推动各部门优化协同高效履职,让群众出行更便捷更顺畅更舒心。

即便战高温、斗酷暑,也要力保路畅人安。入夏以来,藿香正气水等防暑药品成了交警上岗执勤的随身必备。来到

市公安局交警大队长城勤务站,胡勇春仔细询问交警工作作息和出警情况,肯定他们为保障市民顺畅出行所付出的努力,勉励大家克服高温天气带来的不利影响,以过硬的作风、务实的举措,严格规范公正文明执法,用自身的辛苦指数,换取群众的平安指数。他叮嘱公安局有关负责人,务必结合高温期间工作特点要求,更有针对性地强化一线民警防暑降温保障,持续提升警务装备设施水平,让大家始终保持良好状态,共筑安全防线。

永康农商银行 | 金彩银行
请您关注今日头条

市十八届政府第52次常务会议召开

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(融媒记者 李梦楚)7月24日下午,市委副书记、市长郑云涛主持召开市十八届政府第52次常务会议。

会议传达学习了党的二十届三中全会精神。会议强调,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署,要把学习贯彻全会精神落到实际行动和实际工作中去,不折不扣抓好各项改革任务落实,真抓实干推动新一轮高质量发展。

会议传达学习了习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要指示精神、对陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌作出的重要指示精神以及李强总理作出的批示精神,学习了《中华人民共和国突发事件应对法》,研究部署我市安全生产、消防安全、防汛防台等工作。会议强调,安全重于泰山,要始终坚持人民至上、生命至上,坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理,把安全生产之弦绷得更紧、把安全生产之举做得更实,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议听取了群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作汇报。会议强调,要加强问题梳理,形成任务清单,强化标本兼治,确保各项举措抓在点子上、抓到关键处,要敢于动真碰硬,以严格举措推动问题从根源上解决,以集中整治的实际成效回应群众关切。

会议审议并原则通过《支持古山镇加快建设 市域副中心的实施意见》。会议

强调,各部门要全力支持古山镇打造市域副中心,支持古山镇在多领域先行先试。古山镇要扛起主责、用好资源、加强谋划,加快盘活低效用地,为高质量发展腾出优质空间,同时持续做好省级小城市培育试点工作,真正由镇变城,全力谱写市域副中心建设新篇章。

会议审议并原则通过《既有住宅加装电梯实施办法》。会议指出,既有住宅加装电梯是提高城市服务品质的民生实事,对完善住宅使用功能、方便居民生活、适应经济社会和人口老龄化需求具有重要意义。各有关部门要形成工作合力,强化服务保障,积极推进既有住宅加装电梯工作,要做好宣传引导和政策指导,提高群众知晓率、支持度,确保工程平稳有序推进,要守牢安全底线,严把工程建设安全关、质量关,确保安全事故零发生。

会议还研究了其他事项。



战酷暑 忙双抢

眼下正值双抢时节。7月23日,西城街道埠头村农田里,农机手驾驶履带式拖拉机来回翻耕,确保土壤松软、平整,为后续秧苗移栽打好基础。

融媒记者 曹润鑫 程卓一 摄



建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

公勺公筷 病菌走开

永康市“金彩银行杯”方言主持人大赛

乡音一起来 有你更精彩

打通人才服务链条 破解企业法治堵点 企业综合服务中心构建为企服务新生态